



■伊辛芭耶娃緣盡奧運。法新社

俄羅斯田徑隊 緣盡里約奧運

擾攘多時的俄羅斯田徑運動員禁藥風波，至昨日下午出現「一錘定音」式的結果，國際體育仲裁法庭(CAS)駁回俄羅斯奧委會(ROC)及68名田徑選手的上訴申請，令俄國田徑代表隊無法參加下月5日揭幕的里約熱內盧奧運會。除了俄國各部門表示不滿和遺憾外，「撐竿跳女王」伊辛芭耶娃更是傷痛欲絕，直言判決是「田徑界的喪禮」。

國際田聯(IAAF)因應俄羅斯之前爆出的禁藥事件，本已重罰俄國田徑隊禁止參加包括里約奧運在內的主要國際賽事，而上月IAAF亦不恢復俄國田總(ARAF)的會員資格，換言之俄國田徑運動員並未能參加里約奧運。然而俄國田總質疑有關裁決的合法性，認為沒涉禁藥的選手應可參賽，遂於上月24日由俄國奧委會聯同68名田徑運動員向CAS提出上訴。對於昨日的判決，俄國體育

部長聲稱是毫無法律基礎：「以我觀點而言，是很主觀兼某程度上很政治化的決定，那並沒有任何法律理據。」克里姆林宮方面更表明「深切遺憾」，認為集體負責的判罰是難以接受。

「撐竿跳女王」：純政治決定

被認為今年會是參戰最後一屆奧運的「撐竿跳女王」伊辛芭耶娃，甚至指CAS駁回這班俄國選手上訴令的決定是「田徑界的喪禮」，她說：「多謝各位迎來田徑界的喪禮，這是一個純政治的決定。」俄國田總主席史亞克廷表明其組織已用盡一切方法來保住里約奧運的參賽機會，惜功敗垂成。俄國奧委會名譽主席加加切夫則指俄國體育部長和ROC現任負責人要就結果負責。IAAF則歡迎判決，認為可創造出「公平的比賽場地」。

■記者 鄭御龍

國冠盃開戰 紅魔新援上海倒戈

曼聯打頭陣 颯蜂



近年規模越辦越大的季前熱身足球賽國際冠軍球會盃(國冠盃)，2016年度的戰火今晚正式燃點。換了新教頭摩連奴帶領的曼聯打頭陣，在中國賽區

的上海八萬人體育場硬撼德甲勁旅多蒙特，新投「紅魔」的米希達利恩將跟「蜜蜂兵團」的舊會隊友交手。雲高爾兩年前接掌曼聯的首個球季也能贏得此座獎盃，「摩佬」當然更加不想失威。(有線61及64台和高清201及203台今晚8:00p.m.直播)



■米希達利恩轉會曼聯後三戰便即門舊會。路透社
 ■摩連奴的排兵佈陣備受關注。路透社
 ■奧巴美揚是多蒙特上季的首席射手。法新社
 ■記者 梁志達

曼聯新任主帥摩連奴上週率領有多名正選未有披甲的「紅魔」，季前熱身賽輕取草根2:0，頭威頭勢。國冠盃賽前有外媒拍到摩帥手中的戰術筆記，上仗有「土哥」的副選鋒小將韋爾堅尼和防守中場安祖斯彭利拿是役相信會繼續踢正選；需以表現博留隊的西班牙進攻中場

桑馬達和比利時翼鋒贊奴沙今晚都或將擔正，還有日前久傷復出的左閘勞基梳爾，菲爾鍾斯和新援文歷拜利一對中堅，門將迪亞亞和翼衛科素文沙都會披甲，隊長朗尼等大牌球星會先列後備。

多蒙特守力料受考驗

傳射皆能的中場米希達利恩上季當選德甲最佳球員，今夏獲摩佬羅致麾下後踢第二場比賽便要與舊會正面交鋒。跟紅魔今次來華名單無伊巴謙莫域不同，多蒙特大部分主力都有隨隊，如上季首席射手奧巴美揚，中場紐尼沙軒和踢過曼聯的香川真司等，連同新加盟的鋒將奧士文尼迪比利和後衛馬斯巴查，陣容尚算完整。

不過，後防大將曉姆斯和中場根度簡離隊，對多蒙特防守力不無影響，這支上屆德甲亞軍早前兩戰較低組別球隊也都有失球。國冠盃分中國站、澳洲站、歐洲/美國站三個賽區，中國站由曼聯、曼城和多蒙特進行三角對碰。

大Sam將掌英足 狂牛宣佈新帥

英超新特蘭領隊「大Sam」艾拿戴斯將獲宣佈成英格蘭國足新任領隊。英格蘭今屆歐洲國家盃16強輸給冰島，領隊鶴臣辭職。今年61歲的英籍教頭大Sam曾帶領保頓升上英超，之後輾轉教過紐卡素、布力般流浪和韋斯咸幾支英超隊，去年10月與新特蘭簽約2年，上季率隊留班，但執教生涯沒贏過大賽冠軍。

歐國盃衛冕失敗的「狂牛」西班牙國足昨晚也宣佈迪保斯基辭職後的繼任者，他是今年49歲的盧柏迪基(Julen Lopetegui)。球員時踢過皇馬及巴塞的盧帥，2014年於波蘭坐正帥位，而他之前執教西班牙青年隊時則贏得錦標。

■記者 梁志達



■艾拿戴斯(右)日前友賽為球迷簽名。路透社 ■盧柏迪基

林書豪網隊重新出「髮」

美職籃NBA球隊布魯克林網隊昨介紹包括華裔球星林書豪等6名來季新援。以新髮型「辮子頭」現身的林書豪指出，球隊來季目標是殺入季後賽，個人目標就是好好練球，透過每天開會討論和看比賽影帶等提升球技。網隊總教練堅尼艾堅遜讚林書豪是「全職得分後衛」，坦言「將借重其領導能力」，而他也負有協助角色，「球隊打法將和以往不同」。

■中央社



■林書豪(中)以新髮型「辮子頭」，拿着幸運的7號球衣亮相網隊。中央社

葛斯回歸「多仔」 哥帥首戰負舊「仁」



■哥迪奧拿(右)賽前跟在拜仁的「繼任者」安察洛堤握手。路透社



■馬里奧葛斯告別拜仁。美聯社



■馬高古積(右)為利物浦建功。路透社

哥迪奧拿執教曼城的第一擊並不精彩，昨凌晨這家英超豪門在足球熱身賽中作客以0:1輸給了哥帥的老東家拜仁慕尼黑。拜仁友賽贏球後，昨晚亦宣佈隊中的馬里奧葛斯正式回巢「多仔」多蒙特。

拜仁近年從德甲爭標勁敵多蒙特擄走不少主力，今夏就有對方隊長曉姆斯，但3年前引進後一直未能在拜仁隊中站穩必然正選位置的馬里奧葛斯則決定回巢，昨晚跟多蒙特簽約4年，轉會身價約為2600萬歐元(約2.23億港元)，比他3年前的轉會費低了1100萬歐元。今年24歲的葛斯可踢中前場多個位置，為德國隊上陣56次入了17球，包括上屆世界盃決賽加時的奠勝入球。

言歸今場友賽，由於歐國盃和百年美洲盃才結束不久，雙方大多主力都還在休假，兩隊都派出了大量二三線兵，拜仁小將奧斯杜克在76分鐘射入全場唯一入球。曼城後衛兼隊長高柏尼雖已傷癒，但今場沒上陣。

曼城斟利萊辛尼 身價未傾掂

儘管已被安察洛堤取代，但提到這晚重返安聯球場時哥迪奧拿還是充滿感情地說：「我有種特殊的感覺，彷彿回家了一樣。」至於「肥安」回德傳聞時則重申，決不會讓隊中神射手利雲度夫斯基加盟皇家馬德里。另曼城正副介史浩克04德國年輕國腳中場利萊辛尼，但高達4200萬英鎊的轉會費仍未達成共識。

車路士 利物浦齊勝對手

昨凌晨另外兩支英超球隊的友賽，車路士憑貝特蘭查奧爾、羅夫度斯卓克和查路巴幾員年輕副選建功，作客大勝奧地利的禾夫斯貝加3:0，干地執教車仔踢第二場迎來首捷，另新簽前鋒巴舒亞伊首度披甲。利物浦則以2:0輕取英冠哈特斯菲爾德，新兵馬高古積連續第二場破網。

■記者 梁志達

綜合歐洲多家傳媒報道，保羅普巴在協助祖雲達斯四奪意甲冠軍後，近日已接受了條件重返曼聯，據報其年薪將為1100萬英鎊(約1.11億港元)，相差隊長朗尼的1300萬英鎊不多，屬隊內頂級薪酬一族。報道指，今次紅魔開到1.2億歐元(約10.3億港元)的破世界紀錄轉會費，「祖記」才肯為這位23歲法國中場好球之人放行。

普巴現正於美國度假，事實上，他近日理髮時其髮型師也已在社交網站漏了口風，指普巴「換新髮型，轉新球會」。

■記者 梁志達



■髮型師稱普巴將「換新球會」。網上圖片

歷屆最色情 里奧派45萬安全套

今屆巴西里約奧運(里奧)選手們將獲派發45萬個安全套和17.5萬發潤滑劑，平均每人可獲42個安全套，這些數字都打破歷屆奧運紀錄，被打上「最色情奧運」標籤。

尼格度投米堡 高美斯拒返土超

尼格度去年從曼城回流西班牙華倫西亞，這位30歲前鋒日前以外借身份重返英超加盟升班馬杜士堡。另由於土耳其政局不穩，德國前鋒馬里奧高美斯昨決定不回踢了1年的土超比錫達斯。



■尼格度

巴西藥檢實驗室獲解禁

世界反興奮劑機構(WADA)昨宣佈，位於里約熱內盧的巴西禁藥檢測實驗室在因技術失誤因素而遭暫停資格近1個月後重獲認證資格，將在今屆奧運會和殘奧會完成所有藥檢鑒定。

禾琪臨近奧運左手受傷

丹麥網球女將禾琪妮雅琪(禾琪)昨因左手受傷在華盛頓網球賽第一圈退賽，在下月奧運開戰前還有兩星期時間休養。

■記者 梁志達



■禾琪妮雅琪